

**ERRATA**

**EDITAL Nº 010/2022**

**PREGÃO PRESENCIAL CONJUNTO**

O Serviço Social da Indústria – **SESI** – Departamento Regional do Maranhão, por meio da Comissão Integrada de Licitação designada pela Portaria nº 006/2022, torna pública a **Errata** referente ao instrumento convocatório em epígrafe, cujo objeto é a eventual **Locação de Veículos Permanentes de pequeno e médio porte para atender as Unidades Operacionais do SESI/SENAI/DR-MA, na capital e no interior do Estado do Maranhão**, conforme disposto abaixo:

Para todos os lotes do SESI e SENAI (Anexos II e IV):

**Onde se lê:**

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTDE DE VEÍCULOS	QTD DE MESES	VALOR UNITÁRIO MÁXIMO (R\$)	VALOR MENSAL MÁXIMO (R\$)	VALOR ANUAL MÁXIMO (R\$)
------	-----------	-----	------------------	--------------	-----------------------------	---------------------------	--------------------------

**Leia-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QTD DE MESES	QTDE DE VEÍCULOS	VALOR UNITÁRIO MÁXIMO (R\$)	VALOR MENSAL MÁXIMO (R\$)	VALOR ANUAL MÁXIMO (R\$)
------	-----------	-----	--------------	------------------	-----------------------------	---------------------------	--------------------------

São Luís, 29 de março de 2022.

**Fernanda Mendes Bertrand**  
**Comissão Integrada de Licitação**  
**Sistema FIEMA**